

	Naam	Voornaam	Aanwezig	Verontschuldigd
Andante Perk	Biesemans	Rik	X	
Andante Perk	Merckx	Rik	X	
Cultuurbeleidscoördinator	Nees	Kim	X	
Cultuurdeskundige	Dierickx	Maaïke	X	
Cultuurdeskundige	Buyens	Rose Marie		X
Cultuurdeskundige	Merckx	Marleen	X	
Cultuurdeskundige	Peeters	Pierre	X	
Heemkundige Kring Ter Ham	Verelst	Marc	X	
Hobbyclub David Teniers Perk	De Coninck	Jean-Pierre		X
Hobbyclub David Teniers Perk	Van der Elst	Marcel		
K. Gewezen wapenbroeders	Vandenbergh	Jos	X	
Kennisbeurs	Verwilghen	Dirk	X	
KGB Steenokkerzeel	Briers	Paul	X	
KGB Steenokkerzeel	Vanhoegaerden	Jozé	X	
Klakson Blues Club	Caere	Peter		
LDC Omikron	Meulemans	Hilde		
LGB Den Eekhoorn	Blockmans	Pierre	X	
Move Libre	Debelle	Catherine		X
Schepen van cultuur	Laureys	Geert	X	
Tenten Cloetens	Cloetens	Hugo		X

Verslag cultuurraad 9 mei 2019

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering:
Geen opmerkingen.
2. Activiteiten 2019
 - a) MAF
De foto's staan sinds vandaag (9 mei) opgesteld. Persmoment vindt plaats op vrijdag 10 mei 2019. De foto's hebben een afmeting van 40x60cm en worden verkocht voor het goede doel (MS-center) aan €30/foto.
 - b) 11 juliviering (13/07)
De herbruikbare bekertjes zullen pas vanaf 2020 worden ingevoerd.
Tegen de volgende vergadering wordt een to-do lijst opgesteld, waarbij de taken kunnen verdeeld worden.
 - c) Spiegel tent (22/09)
Werkgroep: Hugo, Dirk, JP, Marleen, Maaïke, Roze Marie
Er wordt nog gewacht op de reactie van de Heemkring of zij al dan niet zullen meewerken met dit project. Maandag hebben zij vergadering en zal er terug gekoppeld worden naar de cultuurraad. Daarna zal de werkgroep van de MS-kliniek samenzitten met de werkgroep van de cultuurraad en eventueel de Heemkring om de praktische afspraken te maken.

3. Varia

- a) Johan Witters heeft zich kandidaat gesteld om zich aan te sluiten bij de cultuurraad. Aangezien hij geen vereniging vertegenwoordigt, kan hij enkel intreden als cultuurdeskundige. Pas bij de volgende Algemene Vergadering kan zijn kandidatuur behandeld worden. Deze zal in het najaar plaatsvinden. De voorzitter schrijft hiervoor een brief aan hem gericht.
- b) Ouderenadviesraad heeft een nieuw reglement waarbij de deskundige (onafhankelijken) wél stemrecht hebben. Ze zijn hier niet beperkt in aantal en kunnen wel de functie van voorzitter, ondervoorzitter en penningmeester opnemen. Hierbij worden vragen gesteld aangezien de personen die dit reglement hebben opgesteld dezelfde zijn als de personen die binnen de cultuurraad het reglement hebben opgesteld. Paul Briers zoekt dit uit en laat ons de volgende vergadering het antwoord weten.
- c) De Cultuurraad viert dit jaar zijn 20-jarig bestaan. Rik B. heeft hierbij het voorstel om hieromtrent iets te organiseren. Iedereen denkt na over eventuele initiatieven en kan deze de volgende vergadering voorleggen.

VERSLAG VERGADERING vaste commissie van 9 mei 2019

1. Varia

- donderdag 13 juni
- donderdag 12 september
- donderdag 10 oktober
- donderdag 14 november
- donderdag 12 december